
 
 
 
 
 

 
Spoštovani sodelavci in prijatelji fakultete, 
 
izdan je bil Newsletter št. 29 za meseca september in oktober Mednarodne fakultete za družbene in poslovne študije. V njem 
povzemamo pomembnejše informacije, novosti in dosežke naše fakultete. Želimo vam prijetno branje. 
 

 

 

 
 

 

 

Sodelovanje s študenti s posebnimi potrebami 
MFDPŠ kot partnerska institucija sodeluje v mednarodnem Erasmus+ 
projektu Inclusive university – a set of tools dedicated to HEI for better 
respond to disabled students needs. V okviru projekta  smo 11. in 12. 
oktobra izvedli dva seminarja, na katerih so sodelovali tudi MFDPŠ 
študenti s posebnimi potrebami, med drugimi tudi diplomantka Monika 
Pogorevc. Več o dogodku si lahko preberete TUKAJ. 

 
Začetek študijskega leta 
Po skoraj dveh letih omejene izvedbe smo z največjim veseljem 
pričakali novo študijsko leto 2021/2022, ki se bo ponovno v veliki meri 
izvedlo v živo. Študijski proces smo načrtovali tako, da bomo lahko 
vsem zagotovili primerno in varno izvedbo študijskega procesa. Kot že 
v preteklih letih, smo ob začetku študijskega leta ponovno izvedli 
uvodna srečanja, zbrane sta nagovorila dekan doc. dr. Srečko Natek 
in prodekan iz. prof. dr. Kristijan Breznik. Več o dogodku si lahko 
preberete TUKAJ. 
 
O mednarodnih projektih in individualnih mobilnostih 
V okviru praznovanja ErasmusDays 2021 smo izvedli kar štiri virtualne 
dogodke, s katerimi smo predstavili individualne mobilnosti in projektne 
aktivnosti programa Erasmus+ našim študentom, kot tudi širši publiki. 
Izvedli smo dogodke: »From Erasmus Students for Erasmus 
Students«, »International Erasmus+ project challenges and learning 
opportunities«, »LittleBigEntrepreneurs – entrepreneurial learning in 
practice with examples from Slovenia, Estonia, and Greece« in 
»Erasmus+ projects dissemination tool«. Več o dogodkih si lahko 
preberete TUKAJ. 
 
Strokovne ekskurzije  
V septembru smo za študente dodiplomskih programov izvedli 
strokovne ekskurzije v podjetja Ahac d.o.o., ANB Trade d.o.o. in Šumer 
d.o.o. Na MFDPŠ si prizadevamo čim bolj povezovati z lokalnimi 
uspešnimi podjetji, ter v študijski proces vključevati tudi podjetja, kjer 
so zaposleni naši diplomanti. Več o dogodku si lahko preberete 
TUKAJ. 
 
Erasmus+ gostovanja tujih profesorjev 
V septembru smo v okviru programa Erasmus+ po skoraj dveh letih 
ponovno v živo gostili tuje profesorje. S partnerske institucije 
Politehnica University of Timisoara (Romunija) smo gostili dekana 
fakultete dr. Mariana Mocana in profesorico dr. Anco Draghici. Prav 
tako smo s Ekonomske fakultete Univerze v Splitu gostili dr. Zorana 
Mihanovića. Več o dogodku si lahko preberete TUKAJ. 
Delavnica Odštekonomije za dijake 
Z vidika družbene odgovornosti in povezovanja z okoljem smo na 
Srednji šoli Slovenska Bistrica izvedli delavnico Odštekonomija. Dijaki 
so s pomočjo profesorja doc. dr. Gregorja Jagodiča spoznali, da jim 
poznavanje ekonomije lahko koristi v vsakdanjem življenju. Delavnica 
je namenjena dijakom, študentom, odraslim oz. komerkoli, ki želi na 
zabaven način spoznati, kaj je ekonomija, kaj so ekonomski miti in 
zakaj je dobro poznati ekonomijo. Več o dogodku si lahko preberete 
TUKAJ. 
 
Erasmus praksa študentke MFDPŠ na Istanbul Bilgi University 
Študentka Kaja opravlja Erasmus prakso v mednarodni pisarni Istanbul 
Bilgi University, kjer dela v mednarodnem kolektivu, svoje delo v 
mednarodni pisarni pa opisuje kot zelo zanimivo in raznoliko. Ker delo 
obsega predvsem pomoč tujim študentom dodatno izboljšujem svoje 
znanje angleščine, zaradi življenja v Istanbulu pa pridobiva tudi 
osnovna znanja turščine, ki ji bistveno olajšajo bivanje tukaj. Več o 
dogodku si lahko preberete TUKAJ. 
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